

敬启者，亲爱的

你好，姐姐。我是莲。

突然写信给你你会感到惊讶吗？

虽然不知道你现在是否还在关心我，不过我的身体状况也稳定下来了，因为有很多话想说，所以决定给你写信。

从那以后过了很久呢。

姐姐现在过得怎么样了呢。

被狠心卖掉，被迫向不喜欢的男人出卖身体，然后又被我囚束。

从那样的日子里解放出来，也算是松了一口气吧。

姐姐，你现在幸福吗？

姐姐的话，能笑着就好了。

我在这个远离姐姐的地方，至今仍思念着姐姐。

我明明对你做了很过分的事，不应该给你写这样的话……。

我真的很爱姐姐。

深爱到忍不住把你监禁起来。

那件事现在看来是多么的荒唐啊。

但是，当时觉得那样做是最好的。

当时的我深信着，这样一来，就能得到姐姐了，就能让姐姐只爱我一人。

那也是鸦片的影响吧。

啊，这么说来，我也把鸦片假称为烟草，强迫姐姐吸过啊。

很抱歉。

对身体有影响吗？

这一点我也很担心。

那时的我太不正常了。

但是，把姐姐关起来，抱在怀里爱抚的这些日子，我觉得很美好，也很幸福。

哪怕只有一瞬间，能把姐姐变成只属于我的东西就好……这么想的我是不是心理扭曲了呢？

还是说，是因为还没戒掉药物的原因呢……。

现在的我还无法判断。

但是姐姐在那个时候被我监禁，被剥夺了自由，肯定感到非常害怕吧。

如果满没来的话，会变得怎么样呢？

虽然我很恨拆散我跟姐姐的满，但那时他找到了姐姐，把姐姐救了出来，我也松了一口气。

这是连我自己都不太明白的不可思议的感情。

是了。

我想你应该知道，那天我以为会因为监禁罪被警察逮捕，但现在还在医院接受鸦片中毒治疗。

戒除药物比想象中要困难得多，甚至让我惊讶于原来自己也如此依赖药物。

但是，我打算好好治疗，为了重新变回以前的我而努力。

因为我还想与姐姐相见。

这次，我想不依赖药物，以真实的自己向姐姐传达这个想法。

虽然还很担心姐姐爱不爱我，但我还是想坦率地爱你，告诉你我真实的想法。

还有，对我们的孩子也是。

姐姐。

也许你会对我知道这件事感到惊讶，所以我把我知道的原因也写下来。

其实前几天，满给我写信了。

上面写着我从住院开始到今天为止所发生的一切。

姐姐生下了我的孩子的事情也在里面。

得知孩子的事的时候我非常吃惊。

我甚至怀疑满是不是为了让我振作起来所以说谎。

但是，我马上意识到那是毫无意义的，于是决定相信那封信上写的是真的。

在只有我和姐姐一起度过的那些美好的日子里，姐姐怀孕了，而且在我住院后，决定把孩子生下来。

说实话，姐姐决定把孩子生下来这点也让我非常吃惊。

因为我以为姐姐一直很害怕我。

以为你恨我……。

可是为什么……。

姐姐啊，你为什么想要生下我的孩子呢？

为什么生下来了呢？

如果我听不到姐姐亲自的回答

我会又不禁开始心怀期待着，是不是姐姐也爱过我

是不是姐姐其实在期待能有我们俩的孩子

所以治疗结束，赎罪完后，虽然有点害怕，但我还是想再次听听姐姐的想法。

呐，孩子在健康地成长着吗？

虽然只能依靠想象，但既然是姐姐的孩子一定很可爱吧。

又小又软，散发着很好闻的味道吧。

如果抱着他，他会发出什么样的笑声呢？

话说回来，姐姐也当母亲了啊。

有种不可思议的感觉……是啊，我也当父亲了啊。

父亲、父亲……。

感觉真好听啊。

我，当父亲了啊。

我们的孩子呼喊我为父亲——会迎来那么一天吗？

那样的日子能到来就好了。

抱歉，我说了这么悠闲的话。

满也和姐姐一起帮忙抚养孩子，我想应该没问题，但养育孩子果然还是很辛苦呢。

啊，从这里出来后我要好好向满道谢，为自己的欺骗行为道歉。

我对那家伙也说了很多过分的话，他却还照顾我和姐姐的孩子，我对他很是感激。

我总是给你们二人添麻烦。

真丢人，真想消失。

但是，我不能输给怯懦的自己。

我得向姐姐和满道歉，表达很多的感谢才行。

但是，我暂时还需要再治疗一段时间。

姐姐。这明明是我的孩子，我却不能帮忙照顾，真对不起。

在你感到不安的时候没能陪在你身边，很抱歉。

姐姐现在的生活一定是以想象的忙碌吧。

不过，虽然忙碌，但是过着非常幸福，美好的每一天吧。

我也想早点在那里和你们一起生活。

在阳光下，姐姐和孩子和满，四个人，想再闲聊些无关紧要的话题，一起欢笑。

如果可以的话，我还想再过上之前失去的那些快乐的日子。

握住姐姐的手……。

所以，我一定会去见你。

然后，我发誓，从今以后，无论姐姐还是我们的孩子，我都会真挚地爱着。

这一次，我爱的方式一定不会错。

然后，和我——不，这个等真正见面的时候再说吧。

因为这是我的人生中非常重要的话。

我期待着告诉姐姐的那一天。

为了那一天也不得不认真接受治疗了呢。

姐姐，请相信我还能变回原来的样子。

只有姐姐，我不想让你怀疑我的心意。

虽然治疗很痛苦，也很难受，但一想到姐姐你们，我就有力量坚持下去。

所以今后也一边想着姐姐和孩子，一边努力。

要是姐姐也能支持我就好了。

啊，写信的时候想见姐姐想得不得了，心里难受起来。

真想快点用自己这双手抱住姐姐。

想与你相见。

我从心底爱着姐姐。

要是把对姐姐的思念写出来，估计就停不下来了，今天就写到这里吧。

我会在状态好的时候再写信的。

如果可以的话，姐姐也能给我回信就好了。

我期待着姐姐的来信。

啊，真想和姐姐，和我们可爱的孩子早日相见——。

敬启

中国语翻译：MTHSbot